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Присутні:     члени комісії та запрошені (за списком). 

 

Порядок денний 

 

1. Про хід виконання робіт із облаштування захисту об’єктів системи 

водопостачання, водовідведення, теплопостачання, газопостачання, 

електропостачання та інших об’єктів систем життєзабезпечення на 

території Гірської сільської територіальної громади Бориспільського 

району, у тому числі пожежної та техногенної безпеки  відповідно до 

рекомендацій обласної комісії з питань ТЕБ та НС (протокол № 31 від 

09.10.2023). 

2. Про формування запасів питної та технічної води для потреби 

населення та об’єктів соціальної інфраструктури Гірської сільської 

територіальної громади Бориспільського району на випадок виникнення 

надзвичайної ситуації. 

3. Про утворення оперативних груп по реагуванню та забезпеченню  

належних умов життєдіяльності населення під час обмеження та /або 

припинення електроенергії. 

4. Узгодження плану дій у розрізі територіальних громад на випадок 

виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах життєзабезпечення 

населення та інших об’єктах інфраструктури (дорожнє господарство, 

об’єкти зв’язку). 

5. Про проведення профілактичних заходів щодо попередження 

суїцидальної загрози серед неповнолітніх на території Гірської сільської 

територіальної громади. 
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СЛУХАЛИ: 1. Про хід виконання робіт із облаштування захисту об’єктів 

системи водопостачання, водовідведення, теплопостачання, 

газопостачання, електропостачання та інших об’єктів систем 

життєзабезпечення на території Гірської сільської територіальної громади 

Бориспільського району, у тому числі пожежної та техногенної безпеки  

відповідно до рекомендацій обласної комісії з питань ТЕБ та НС (протокол 

№ 31 від 09.10.2023). 

 

ДОПОВІДАЧ:  

Олександр ЧАБАН – начальник відділу з питань цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Гірської сільської 

ради. 

За результатами доповіді, враховуючи протоколи засідання оперативного 

штабу Ради оборони Київської області від 05.10.2023 № 218 та від  09.10.2023 

№ 219, доручення начальника Київської обласної військової адміністрації                 

від 06.10.2023 №146-01-д/2023, протокольне рішення Київської обласної комісії 

з питань ТЕБ та НС (протокол від 09.10.2023 № 31) з метою забезпечення 

виконання робіт з облаштування захисту об’єктів системи водопостачання та 

водовідведення, вузлів газопостачання та інших об’єктів системи 

життєзабезпечення населення територіальної громади, а також забезпечення 

пожежної та техногенної безпеки на об’єктах критичної інфраструктури 

власниками (операторами), керівниками об’єктів критичної інфраструктури  

 

 ВИРІШИЛИ: 

       1.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

 

Виконавчому комітету Гірської 

сільської ради 

 

1.2. Визначити відповідальних осіб по захисту об’єктів системи 

життєзабезпечення, інформацію про яких з зазначенням контактних даних 

надати до відділу з питань цивільного захисту населення Бориспільської 

районної державної (військової) адміністрації Київської області для подальшої 

комунікації та узгодження робочих питань. 

1.3. Комісію для визначення переліку об’єктів, що потребують 

влаштування захисних споруд, елементів захисту, робіт з влаштування 

захисних споруд або їх охорони – покласти  на комісію ТЕБ та НС. 

До складу комісії при необхідності залучити фахівців Бориспільського РУ 

ГУ ДСНС України у Київській області, з техніки безпеки, інженерів-

будівельників,  військових сектору оборони Київської області №12.  

1.4. Провести комісійне обстеження визначених об’єктів, за результатами 

якого надати Бориспільській районній державній (військовій) адміністрації 

Київської області у дводенний термін  план захисту об’єктів життєзабезпечення 
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із зазначенням елементів захисту та терміну проведення робіт за формою, що 

додається. 

Термін: до 16 жовтня 2023 року 

 

Директору КП «Горянин» 

 

1.5. Підготувати та надати до відділу з питань цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Гірської сільської 

ради перелік об’єктів системи водопостачання та водовідведення, вузлів 

газопостачання та інших об’єктів системи життєзабезпечення населення 

територіальної громади, які потребують додаткової охорони. 

 

Термін: до 19 жовтня 2023 року 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про формування запасів питної та технічної води для 

потреби населення та об’єктів соціальної інфраструктури Гірської 

сільської територіальної громади Бориспільського району на випадок 

виникнення надзвичайної ситуації. 

 

ДОПОВІДАЧ:  

Вячеслав ЖИЛА – начальник управління гуманітарного розвитку та 

капітального будівництва. 

За результатами доповіді, враховуючи протокол засідання оперативного 

штабу Ради оборони Київської області від 09.10.2023 № 219, доручення 

начальника Київської обласної військової адміністрації від 06.10.2023                   

№146-01-д/2023, протокольного рішення Київської обласної комісії з питань 

ТЕБ та НС від 09.10.2023 № 31  

 

ВИРІШИЛИ: 

2.1. Інформацію доповідач взяти до відома. 

 З метою напрацювання плану заходів взаємодопомоги між структурними 

підрозділами та населеними пунктами територіальної громади створення 

достатньої кількості питної води для забезпечення потреб населення у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій на  об’єктах водопостачання 

 

Директору КП «Горянин» 

 

2.2. Надати до відділу з питань цивільного захисту та взаємодії  з 

правоохоронними органами виконавчого комітету Гірської сільської ради 

інформацію щодо наявної кількості питної води, ємностей для зберігання води, 

транспортних засобів для підвозу води, у тому числі до закладів охорони 

здоров’я та соціального захисту, а також інформацію щодо наявності засобів по 

знезараженню води у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної із 

застосуванням хімічних засобів забруднення водопровідних станцій. 
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Термін: до 20 жовтня 2023 року 

 

Виконавчому комітету Гірської 

сільської ради 

 

2.3. Розглянути питання щодо заключення договорів з суб’єктами 

господарювання щодо збереження та відпуску запасів питної води у разі 

виникнення надзвичайної ситуації. 

2.4. Опрацювати питання щодо  організації підвозу питної та технічної 

води із залученням волонтерів, інших суб’єктів водопостачання та 

територіальних підрозділами ДСНС. 

Термін: невідкладно 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про утворення оперативних груп по реагуванню та 

забезпеченню  належних умов життєдіяльності населення під час 

обмеження та/або припинення електроенергії. 

 

ДОПОВІДАЧ:  

Роман ДМИТРІВ  – голова Гірської сільської ради. 

 

Доповідач проінформував присутніх, що постановою Кабінету Міністрів 

України від 22.09.2023 №1033 передбачено утворення на регіональному рівні 

оперативних  штабів із оперативного реагування та забезпечення створення 

нормальних умові життєдіяльності під час обмеження та/або припинення 

постачання електричної енергії.  

З метою координації діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, обласних установ, підприємств, організацій, 

суб’єктів господарювання всіх форм власності щодо забезпечення публічної 

безпеки і порядку, запобігання кримінальних правопорушень під час 

обмеження та/або припинення постачання електричної енергії, посилення 

захисту та охорони об’єктів критичної інфраструктури, життєзабезпечення 

населення, забезпечення безперебійного транспортного сполучення на 

автомобільних дорогах загального користування протокольним рішення 

Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС (протокол від 04.10.2023 № 30) 

утворено обласний міжвідомчий оперативний штаб із оперативного реагування 

та забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності населення під час 

обмеження та/або припинення постачання електричної енергії», затверджено 

його положення та склад.  

Даним протоколом також передбачено затвердження на місцевому рівні        

складу відповідних оперативних груп районних військових адміністрацій, 

виконавчих комітетів міських та сільських рад, а також затвердження режиму 

чергування відповідних працівників в адміністраціях та виконкомах. 

За результатами доповіді, враховуючи протокольне рішення Київської 

обласної комісії з питань ТЕБ та НС (протокол від 04.10.2023 № 30) . 
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ВИРІШИЛИ: 

3.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

3.2. Затвердити склад оперативної групи із реагування та забезпечення 

створення нормальних умов життєдіяльності під час обмеження та/або 

припинення постачання електричної енергії (далі – оперативна група), що 

додається. 

3.3.  Основним місцем роботи оперативної групи визначити приміщення 

Гірської сільської ради за адресом с. Гора, вул. Центральна 5. 

3.4. Чергування оперативної групи здійснюється  цілодобово у взаємодії 

оперативним штабом Бориспільської районної державної адміністрації 

Київської області, утвореного розпорядженням голови Бориспільської районної 

державної адміністрації Київської області від 24.02.2022 №30, через лінію 

зв’язку (04595) 6-06-81, мобільний зв’язок (099) 379 45 27.  

3.5. Інформування та оповіщення про загрозу виникнення або виникнення 

надзвичайної ситуації, про стан ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, а 

також безпекової ситуації в районі здійснюється через стаціонарний, мобільний 

зв'язок (у разі необхідності через рації), електронну пошту  безпосередньо 

членів оперативної групи. 

 

Термін: до 20 жовтня 2023 року 

 

СЛУХАЛИ: 4. Узгодження плану дій у розрізі територіальних громад 

на випадок виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах 

життєзабезпечення населення та інших об’єктах інфраструктури (дорожнє 

господарство, об’єкти зв’язку). 

 

ДОПОВІДАЧ:  

Вячеслав ЖИЛА – начальник управління гуманітарного розвитку та 

капітального будівництва. 

За результатами доповіді, враховуючи протокольні рішення Київської 

обласної комісії з питань ТЕБ та НС (протоколи від 26.09.2023 № 29 та 

04.10.2023 №30)  

 

ВИРІШИЛИ: 

4.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

        З метою формування Комплексного плану проходження осінньо-зимового 

періоду 2023/24 на території Гірської сільської територіальної громади, із 

визначенням алгоритму дій у випадку кризових ситуацій, або надзвичайного 

стану, що передбачає формування резервів індивідуальних приладів 

виробництва теплової енергії, необхідного обладнання та матеріалів для 

проведення аварійно-відновлювальних робіт на об’єктах життєзабезпечення, 

забезпечення резервними, автономними та альтернативними джерелами енерго- 

та теплопостачання, залучення додаткової техніки для зимового утримання 

комунальних доріг, протиожеледних матеріалів 
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Виконавчому комітету Гірської 

сільської ради   

 

        4.2. Розробити  комплексний план проходження осінньо-зимового періоду 

2023/2024 року по об’єднаній територіальній громаді за формою та зразком, що 

додаються.  

 Затверджений головою громади Комплексний план  направити до 

Бориспільської районної державної (військової) адміністрації у сканованій 

формі та у форматі  EXCEL. 

 

Термін: до 28 жовтня 2023 року 

 

СЛУХАЛИ: 5. Про проведення профілактичних заходів щодо 

попередження суїцидальної загрози серед неповнолітніх на території 

Гірської сільської територіальної громади. 

 

ДОПОВІДАЧ:  

Ярослав ШУМКО – поліцейський офіцер громади. 

 

ВИРІШИЛИ: 

5.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

 

Начальнику управління 

гуманітарного розвитку 

Виконавчому комітету Гірської 

сільської ради   

 

5.2. Організувати та провести з інспекторами ювенальної превенції 

Бориспільського РУП ГУНП України в Київській області  профілактичну 

інформаційно-роз’яснювальну роботу із учнями територіальної громади щодо 

попередження суїцидальної поведінки. 

 

Термін: до 30 листопада 2023 року 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 

року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та 

місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій» прийняті рішення комісії  є обов'язковими для виконання органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями, розташованими на території відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці. 

 

 
 

Секретар комісії                                                                        Людмила БОНЮК 


